



ESTADO DO PARANÁ
MUNICÍPIO DE PORTO AMAZONAS
LICITAÇÕES E CONTRATOS

Prefeitura Municipal - Sede: Rua Guilherme Schiffer, nº 67 – Centro – Porto Amazonas - PR
CEP: 84.140-000 – Telefone/Fax: (42) 3256-1122 - E-mail: compras.porto@hotmail.com

RETIFICAÇÃO DE EDITAL
EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 004/2018
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 269/2018
TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL

Onde se lê no item 8.3, letra d:

d) Apresentação de acervo técnico, devidamente acompanhado de no mínimo 01 (um) atestado, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, com a Certidão de Acervo Técnico emitida pelo CREA ou CAU (atividade concluída), nos quais conste como prestadora dos serviços a própria licitante, e, desde que as informações constantes permitam aferir a similaridade/compatibilidade dos serviços licitados comprovando que o responsável técnico executou obra e/ou serviços de características semelhantes ao objeto.

Leia-se:

d.1) Apresentação de mínimo um **Atestado de Capacidade Técnica**, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, nos quais conste como prestadora dos serviços a própria licitante, e, desde que as informações constantes permitam aferir a similaridade/compatibilidade dos serviços licitados comprovando que a empresa executou obra e/ou serviços de características semelhantes ao objeto.

d.2) Comprovação de capacidade técnico-profissional, através de prova do licitante possuir, na data prevista para a entrega das propostas, profissional de nível superior, acompanhado(s) da respectiva **CAT - Certidão de Acervo Técnico** emitida pelo CREA ou CAU de atividade concluída, devidamente registrada na entidade profissional que comprove que o profissional contratado já foi responsável por obra semelhante a ora licitada.

Tendo em vista, que essa retificação do edital não altera as propostas, permanecem as demais cláusulas e prazos inalterados.

Porto Amazonas, 04 de junho de 2018.

Gilmar Schühli

Presidente da Comissão Permanente de Licitação